
 1 

OBČINA SREDIŠČE OB RAVI  

OBČINSKI SVET  

            

Z A P I S N I K 

 

 

2. seje Občinskega sveta OS, ki je bila dne 22.11.2010 ob 17.00 uri v sejni sobi Občine 

Središče ob Dravi.  

 

PRISOTNI:  

- ŢUPAN: Jurij Borko  

- SVETNIKI: Roman Medik, Viktor Samec Drago Marčec, Vesna Mele Andreja 

Resman,  Jurij Dogša, Zvonko Kerš, Bojan Mlakar, Anica Škrinjar 

- KOMUNALNO PODJETJE ORMOŢ: Ludvik Hriberšek, Bogdana Kolbl 

- OBČINSKA UPRAVA: Jelka Zidarič Trstenjak, Blanka Kočevar, Milena 

Milosavljevič 

      -    MEDIJI: Viki Klemenčič Ivanuša, Urška Maučič  

 

Dnevni red: 

 

1. Določitev in potrditev dnevnega reda za 2. redno sejo 

2. potrditev zapisnika 1 redne seje 

3. Obravnava programa oskrbe s pitno vodo za leto 2011 

4. Obravnava programa ravnanja z odpadki za leto 2011 

5. Obravnava predloga odloka o proračunu občine Središče ob Dravi za leto 2011 s 

prilogami 

6. Določitev vrednosti NUSZ za leto 2011 in določitev postopnosti obremenitve 

7. Obravnava prošnje Munda Eve za delno povračilo stroškov prevoza 

8. Pobude, predlogi in vprašanja 

9. Razno 

 

 

Ţupan je podal predlog dnevnega kot je bil na vabilih za sklic seje in podal dodatno točko pod 

številko 8 se doda točka: Imenovanje delovnih teles OS, ostale točke pa se preštevilčijo.  

 

Jurij Dogša je v imenu svetniške skupine Liste za razvoj predlagal, da se  pod 5. točko 

dnevnega reda uvrsti točka: Predlogi za boljše delovanje občine Središče ob Dravi, ostale 

točke dnevnega reda pa  se ustrezno preštevilčijo. 

 

Ţupan je podal na glasovanje dopolnjen predlog dnevnega reda. 

 

Z 8 glasovi ZA in 1: VZDRŢANIM je bil  sprejet  

 

SKLEP št. 1: Sprejme se dnevni red s predlaganimi dopolnitvami. 
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Ad. : Potrditev zapisnika 1. seje  

 

Ţupan je podal pregled zapisnik  1. – konstitutivne  seje OS.  

 

Razprava:  

Jurij Dogša je podal naslednjo dopolnitev zapisnika:  

- 3. stran, točka 5, pri razpravi Romana Medika: namesto besed »vseh treh političnih strank« 

se pravilno zapiše »vseh treh strani«.  

 

Soglasno je bil sprejet  

 

SKLEP št. 2:  
Sprejme se zapisnik 1. – konstitutivne seje s predlagano dopolnitvijo.  

 

 

Ad. 3: Obravnava programa oskrbe s pitno vodo za leto 2011 

 

Ţupan je podal uvod in krajši uvod in povzetek v zvezi s programom oskrbe s pitno vodo.  

Pri tem je poudaril, da ima pri oskrbi s pitno vodo naša občina skupaj z občino Ormoţ v 

programu obnovo vodovoda Ormoţ - Središče ob Dravi  

 

Bogdana. Kolb, KP Ormoţ je prisotnim podala program oskrbe s pitno vodo za leto 2011 in 

pri tem izpostavila:  

- rekonstrukcijo vodovoda Ormoţ – Središče ob Dravi, za kar je pripravljena   

  dokumentacija 

- rekonstrukcija vodovoda Pušenci – Hum (skupni vod med Občino Ormoţ in Središče ob  

   Dravi 

- zamenjave oz. rekonstrukcije v črpališču pitne vode: stalno vlaganje v črpalke, zamenjava  

  oljnega transformatorja, zagotoviti rezervni vir električne energije  

 

Razprava:  

 

Bojan Mlakar:  

- str. 23 ni navedeno rekonstrukcija voda Središče ob Dravi- Ormoţ (na naslednji strani piše 

   v prihodnjih letih)? – ali smo usklajeni z načrti glede te investicije? 

- izgube vode: se povečujejo, kako bo v bodoče urejeno, da bi poskušali izgube zmanjševati 

  (nekontrolirani odvzemi vode)? 

 

Bogdana  Kolbl:  

- program oskrbe je samo osnutek in se da popraviti oz. dopolniti glede na zagotovitev 

   finančnih virov, odvisno je od sredstev občine - glede izgub vode bi bilo potrebno nabaviti  

   merilce, da se to lahko stalno spremlja. 

 

Ţupan: 

Pristopili smo k izdelavi za rekonstrukcijo vodovoda in januarja se prijavljamo na 5. javni 

razpis za pridobitev regionalnih razvojnih sredstev.  

Izgradnjo vodovoda Ormoţ – Središče ob Dravi imamo predvideno v proračunu za leto 2010 

in 2011. zato je to potrebno dopolniti v programu KP.  
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Jurij Dogša:  

Čudi ga, da ni v programu KP zapisano tega voda, ki ima veliko okvar in izgub vode. Danes  

moramo zaradi priprave proračuna vedeti  ali lahko rekonstrukcijo vključimo v proračun.  

Pričakoval bi, da je ta vod zajet v programu KP kot prioritetni, saj smo o tem ţe razpravljali v 

lanskem letu.  

 

Roman Medik: 

sprašuje, če bomo zagotovili finančna sredstva za izgradnjo vodovoda Ormoţ – Središče ob 

Dravi, ali bomo tudi v programu KP?  

 

Bogdana Kolbl: KP je samo upravljalec vodovoda, lastnik je občina, katera mora zagotoviti 

finančna sredstva.   

 

Jelka Zidarič Trstenjak: je podala obrazloţitev v zvezi s postopkom priprave dokumentacije 

za rekonstrukcijo vodovoda Ormoţ – Središče ob Dravi Občina je lastnik vodovoda, KP pa je 

najemnik.  

 

Ludvik Hriberšek: 

KP je izvajalec javne sluţbe oskrbe s pitno vodo, lastnik pa je občina. KP pripravlja 

programe, katere pa lastnik ali več lastnikov potrdi ali da svojo vizijo razvoja. Občine so po 

novi zakonodaji dolţne voditi kataster javne infrastrukture, zato bodo vse štiri občine in KP 

morale zagotoviti pogodbo o zagotavljanju katastra za javni vodovod. Potem bo verjetno tudi 

manj vodnih izgub, saj se bo točno vedelo, kje so okvare oz. izgube. Vodovodne izgube so 

bile v lanskem letu tudi posledica zaradi izgradnje telekomunikacijskega  omreţja.  

 

Bojan Mlakar:  

V programu oskrbe KP za leto 2011 našega odseka ni, mi pa bomo imeli sredstva v proračunu 

in drţave. Obstaja moţnost, da KP fizično ne bi moglo realizirati planirane obnove. 

 

Jurij Dogša:  

Velika verjetnost je, da se bo KP prijavilo na razpis za izvedbo del. Pričakoval bi, da bi s stani 

KP prišel pritisk na občino, da se ta vod zamenja zaradi številnih okvar.  Eksplicitno je treba 

zapisati, da je potrebno to v letu 2011 urediti, mi pa moramo zagotoviti sredstva. Če na 

razpisu eventuelno ne bomo uspeli,  pa se programi spremenijo. 

 

Soglasno je bil sprejet  

 

SKLEP št. 3:    
I. 

 

Izvajalcu gospodarske javne sluţbe, Komunalnemu podjetju Ormoţ se predlaga dopolnitev 

programa oskrbe s pitno vodo za leto 2011. 

 

II. 

 

V program oskrbe s pitno vodo za leto 2011 se doda prenova vodovodnega omreţja Ormoţ – 

Središče ob Dravi. 
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III. 

 

Sklep začne veljati z dnem sprejema. 

 

 

Ad.4: Obravnava programa ravnanja z odpadki za leto 2011 

 

Ţupan je v uvodu podal povzetek poročila, zapisati dodatne točke   

Na str. 5 bi dopolnili dodatne 3 lokacije  ekoloških otokov: Stras, Šalovci, Godeninci.  

 

Ludvik Hriberšek: 

Je v svoji obrazloţitvi k predlogu programa poudaril, da večina v Sloveniji ne dosega 

zakonsko predpisanih stvari, to je potrebno obdelavo odpadkov pred odlaganjem. Nadalje je 

obrazloţil postopek odvoza odpadkov. Poudaril je, da bo potrebno ločevati odpadke na izvoru 

in jih oddajati na ekološke otoke in zbirni center na Dobravi.  

Odlagališče Dobrava še vedno, kot večina odlagališč v Sloveniji, ni pridobilo razširjenega 

okoljevarstvenega dovoljenje. Ko bo odlagališče na Dobravi imelo vse pogoje, ki pa so zelo 

strogi,  bo ministrstvo za okolje izdalo razširjeno dovoljenje Povedal je še, da je program 

ravnanja z odpadki v letu 2011 je osnova kot v letu 2010. 

 

Ţupan:  

Regijski centri za zbiranje odpadkov še ne delujejo. Na regijskih sestankih ugotavljamo, da je 

boj med občinami  za pridobitev statusa regijskega zbirnega centra. Drţava tega vprašanja ni 

rešila ne  sistemsko in ne  finančno.  

 

Razprava:  

 

Jurij Dogša:  

Občine smo zamudile z aktivnostmi, da bi si na našem področju vzpostaviti regijski center za 

obdelavo odpadkov. Sprašuje ali je vzpostavitev takega centra naloga drţave ali lokalne 

skupnosti? V Ormoţu je bilo govora o predelavi termičnih odpadkov, pa se je ustavilo pri 

politiki. Slej ko prej bo treba narediti nek center za zbiranje odpadkov.  

Pri nas imamo teţave, ker se občani ne drţijo reda pri odlaganju odpadkov: na ekoloških 

otokih se najde tudi vreča z raznimi vrstami odpadkov, ki tam ostajajo po mesec dni. Misli, da 

je za to odgovorna lokalna skupnost oz. lastnik zemljišča. Ali bomo za pobiranje teh 

odpadkov plačali KP ali bo občina pobrala te vreče, za kar se je potrebno dogovoriti, kako bo 

to urejeno. Zasledil je, da se v nekaterih drţavah zahodne Evrope odpadki ločujejo v zbirnih 

centrih in ne na izvoru.   

 

Ludvik Hriberšek:  

Slovenija si ni uredila prehodnega obdobja za obdelavo odpadkov. Ne dosegamo okoljskih 

standardov, zato bo Slovenija dobila evropsko kazen, ki se bo delila na izvajalce. 

Ekološki otoki niso namenjeni za zbiranje mešanih odpadkov. Po veljavni zakonodaji, če ne 

najdemo povzročitelja nedovoljenega odlaganja, je odgovorna lokalna skupnost. Več moramo 

narediti na osveščanju, (občina in izvajalec), bolj aktivna bo morala biti inšpekcija in koga 

tudi oglobiti. Imetniki odpadkov smo odgovorni za odloţene odpadke, dokler jih ne odpelje 

izvajalec. Zamudili smo z izgradnjo centra na Dobravi, kar pa je povezano z finančnimi 

sredstvi. . 
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V akciji Očistimo Slovenijo smo 3 občine (Ormoţ, Središče ob Dravi, Sveti Tomaţ) dobile 

najvišje priznanje glede udeleţbe. Društvo Ekologi brez meja je občini podelilo priznanje 

predsednika republike.  

 

Vesna Mele:  

Poleti se nabere več plastične embalaţe zbiramo, ki leţi ob otokih. Ali so  v KP razmišljali, da 

bi jih poleti odvaţali večkrat? 

 

Ludvik Hriberšek: količine ločeno zbranih frakcij so se početverile. Povečano je število 

odvozov, če se kakšna lokacija preveč polni, bi bilo potrebno dodati kakšen ekološki otok.  

 

Bojan Mlakar: 

Potrebno je osveščanje ljudi, skupaj KP in občina, strategijo osveščanja bi naj pripravil odbor 

za okolje. Potrebna je tudi večja kontrola, npr. v občini Ptuj imajo kontrole in kazni (glede 

ločevanja odpadkov pri gospodinjstvih) 

 

Andreja Resman:  

Dobila je informacijo, da je KP v Ormoţu pobiralo komunalne odpadke iz ekoloških otokov 

vse vrste skupaj. 

 

Ludvik  Hriberšek: to ni moţno, ker delavci podpišejo izjave o tem, da to izvajajo kot je 

določeno – ločeno,  v nasprotnem izgubijo sluţbo.  

 

Jurij Dogša:  

Lovci so ţe nekdaj čistili in iskali odpadke po remizah. Meni, da se akcija osveščanja mora 

pričeti v vrtcih in šolah.  

 

Ludvik Hriberšek je nadalje izpostavil problem termične obdelave odpadkov.  

 

Jurij Dogša je povedal, da so ţe bili projekti za termično obdelavo odpadkov. Poudaril, da bi 

se morali zavzemati, da bi se uredila termična obdelava odpadkov.  

 

Ţupan pove, da termične obdelave odpadkov oz. seţigalnic trenutno ni v strategiji drţave. 

 

Roman Medik je vprašal kakšen je normativ za odvoz kosovnih odpadkov, sedaj je odvoz 

enkrat letno.  

 

Ludvik Hriberšek je povedal, da od leta 2005 KP odvaţa kosovne odpadke enkrat na leto, in 

sicer v jeseni. V prihodnosti na dolgi rok, naj ne bi bilo več odvoza kosovnih in nevarnih 

odpadkov.  

 

Ob zaključku razprave so bili prisotni bili mnenja, da je potrebno skupaj delati na osveščanju 

občanov (KP, občina), potrebna je večja prisotnost inšpekcijskih sluţb. Odbor za okolje in 

prostor pripravi predloge v zvezi z aktivnostmi na tem področju.  

 

Po razpravi je soglasno bil sprejet  
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SKLEP št. 4:  

I. 

 

Potrdi se program ravnanja z odpadki  za leto 2011, ki ga je izdelal izvajalec javne sluţbe 

Komunalno podjetje Ormoţ,  v oktobru  2010 in je priloga temu sklepu. 

 

II. 

 

Izvajalec javne sluţbe ravnanja z odpadki,  Komunalno podjetje Ormoţ d.o.o., mora Občini 

Središče ob Dravi posredovati kopijo letnega poročila programa ravnanja z odpadki.  

 

III. 

 

Sklep začne veljati z dnem sprejema in se objavi v Uradnem glasilu  občine Središče ob Dravi 

 

 

Ad. 5: Predlogi za boljše delovanje občine Središče ob Dravi  

 

Jurij Dogša je povedal, da je ţupan v vabilu za sestanek pred sklicem 1. seje povabil svetnike, 

da podajo predloge za boljše delovanje. Nadalje je podal naslednji predlog svetniška skupine 

Liste za razvoj: :  

  

»V sklicu konstitutivne seje občinskega sveta Središče ob Dravi je ţupan pričakoval predloge 

za boljše medsebojno sodelovanje in delovanje Občine Središče ob Dravi. 

Mnenja smo, da je za boljše delovanje občine  nujno potrebno dobro sodelovanje med 

občinskim svetom, kot najvišjim organom občine, ţupanom, občinsko upravo in medobčinsko 

upravo ter občani. 

Da bi to dosegli je po naše potrebno : 

 Dosledno spoštovanje zakonov s področja lokalne samouprave, statuta, poslovnika 

in odlokov ter pravilnikov občine. 

 Dosledno in redno izvajanje sklepov občinskega sveta. 

 Redno in sprotno in točno obveščanje občinskega sveta s strani ţupana o realizaciji 

sklepov oziroma problemih pri tem( vsakokratna točka na dnevnem redu sej 

občinskega sveta ). 

 Redno in sprotno obveščanje o nastalih spremembah zakonodaje na relaciji drţava 

– občina posebej tistih, ki vplivajo na proračun. 

 Sklicevanje izrednih in korespodenčnih sej le v res izjemnih primerih. 

 Transparentno izvajanje javnih naročil majhne vrednosti, ki v seštevku ne 

pomenijo tako malih vrednosti in obveščanje občinskega sveta o poteku le teh.  

 Pomembne zadeve uvrstiti s potrebnimi materiali kot redne točke dnevnega reda in 

čim manj sklepanja uvrščati pod točko razno, brez predhodno posredovanih 

materialov, da se lahko svetniki ustrezno pripravijo na razpravo in odločanje. 

 Dogovarjanje del z izvajalci v posameznih krajih ( ogledi na kraju samem itd. ) 

izključno v sodelovanju vaških svetov. 

 Pri večjih investicijah je potrebno ob pridobitvi idejnega projekta le tega 

predstaviti občinskemu svetu, pristojnemu odboru in vaškemu svetu zaradi 

morebitnih upravičenih pripomb in predlogov sprememb še v fazi projektiranja in 

doseganju boljše informiranosti vseh o končnih variantah investicij. 

 Korekten odnos vseh zaposlenih na občini in svetnikov do občanov in sprotno 

obveščanje občanov o delovanju občine. 
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 Smiselno porazdeliti delo med ţupana, zaposlene na občinski in medobčinski 

upravi v smislu uravnoteţene obremenjenosti zaposlenih in spremljanje njihove 

učinkovitosti zaradi doseganja optimalne učinkovitosti. 

 Na vseh sejah občinskega sveta je treba zagotoviti prisotnost tajnice občinske 

uprave, vodje financ in po potrebi, glede na problematiko, direktorja medobčinske 

uprave.  

 Točko dnevnega reda pobude in vprašanja uvrstiti na začetek sej, da nato strokovni 

delavci, ki v tej točki sodelujejo lahko sejo predčasno zapustijo. 

 Na takšnih osnovah krepiti medsebojno zaupanje in spoštovanje 

      med vsemi udeleţenci v delovanju občine . 

Zagotovo so še pomembni elementi dobrega delovanja občine, ki niso navedeni in jih lahko v 

skupni razpravi dopolnimo.« 

 
Razprava:  

 

Roman Medik je izrazil ţeljo, da bi tudi svetnika Samec Viktor  in Medik Roman  dobila 

gradivo za to točko.  

Smatra, da bi tudi naj občinska uprava napisala kaj pričakuje od svetnikov. 

 

Ţupan je v zvezi s predlogom svetniške skupine povedal, da bomo zagotovili prisotnost 

občinske uprave na sejah OS in po potrebi vodja medobčinske uprave.  

Jurij Dogša je povedal, da ko bo imenovan direktor medobčinske  uprave, bi ga vabili na seje.   

Ţupan je pojasnil, da bomo po potrebi zagotovili prisotnost vodja medobčinske uprave na 

sejah OS.  

 

Ţupan je odredil 10-minutni odmor  

 

 

Ad. 6: Obravnava predloga odloka o proračuna občine Središče ob Dravi za leto 2011 s 

prilogami  

 

Ţupan je podal uvod in obrazloţitev ter povedal, da je danes 1. branje odloka o proračunu. O 

odloku bodo razpravljali še odbori v času ko traja javna razprava, to je do 7.12.2010.  

V nadaljevanju je podal krajšo obrazloţitev prihodkov in odhodkov ter pojasnil, da v predlogu 

proračuna ni predvideno dodatno zadolţevanje.  

Zavodi so ostali na ravni leta 2009 in 2010, razen pri vrtcu smo prešili od leta 2008 na 2010  

iz 3 oddelkov na 5 oddelkov. 

Povečali so se socialni transferji, saj je vedno več oskrbovancev v domovih. Posledično se je 

investicijski del zaradi socialnih transferjev zmanjšal. Trenutno sofinanciramo bivanje v 

domovih 15 občanom.  

Investicijski del proračuna  je v višini 48 %, kar gre predvsem na račun razpisov: juţna meja 

(Godeninci), IPA (kanalizacija), regionalna razvojna sredstva (vodovod Ormoţ – Središče ob 

Dravi). Nadalje je naštel še ostale manjše investicije in vzdrţevalna dela, ki so predvidena v 

proračunu. 

V nadaljevanju je ţupan povedal, da iz finančnih razlogov v proračun niso vstavljeni številni 

predlogi vaških svetov tega leta in iz prejšnjih let. 

Nadalje je povedal, da bomo iz ostanka sredstev pri cesti Šalovci naredili preplastitev cest na 

trgu in parkirišče za gasilskim domom, parkirišče pri pokopališču in 6 avtobusnih postajališč 

(2 Obreţ, 2 Grabe, 2 Šalovci). 
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Skozi razprave na odborih bomo izoblikovali predlog proračuna, katerega bi predvidoma 

sprejeli pred koncem leta.  

Po formiranju odborov bi se le-ti čimprej sestali in razpravljali o proračunu ter pripravili 

predloge.  

 

Razprava:  

 

Jurij Dogša  

Je povedal, da je v odloku nekaj sprememb pri  8. členu in 12. členu in vprašal zakaj je prišlo 

do sprememb.  

 

Blanka Kočevar je podala pojasnilo v zvezi s spremembami 8. in 12. člena odloka.  

 

Jurij Dogša  

je vprašal kakšne kredite imamo in kakšna je ročnost teh kreditov ter povedal, da bi bilo dobro 

premisliti kako se bomo dolgoročno zadolţevali.   

Pred nami je kanalizacija, katero bomo morali realizirati in se zadolţiti.  

Ima pripombe na nekatere postavke, ki pa jih bodo v okviru svetniške skupine podali pismeno 

Vsi ki smo kandidirali smo dali neke obljube. Potrebno bo realizirati nekatere stvari po 

posameznih krajih, ki se vlečejo ţe od prej. 

Meni, da če bi naredili dvoletni proračun bi laţje naredili NRP in pripravili projekte.  

 

Blanka Kočevar je podala obrazloţitev v zvezi z najemanjem kreditov in povedala, da lahko 

pismeni odgovor glede ročnosti dostavi naknadno.  

 

Bojan Mlakar:  

Pripravlja zakon o spremembi kmetijskih zemljišč. Občina bo morala narediti določene 

strokovne podlage. Če bo takšen predlog kot je sedaj v obravnavi sprejet, bo imel posledice na 

proračun občine. Pri potrjenih spremembah ostalih  zemljišč u območja stavbnih zemljišč bo 

potrebno zagotoviti določen del finančnih sredstev, če ne drugače v proračunski rezervaciji.  

Pri drugi razpravi o proračunu bi bilo dobro, da bi se uskladili, da ne bi proračuna na zaključni 

seji sprejemali z amandmani.  

 

Roman Medik 

je povedal, da bi bilo dobro pogledati  in preveriti dodatne programe za šolo in vrtec koliko so 

smiselni – oz. da bi jih delno plačali starši.  

 

Po razpravi je bil soglasno sprejet  

 

SKLEP št. 5:  

I. 

 

Predlog  Odloka o proračunu Občine Središče ob Dravi  za leto 2011 s prilogami je primerna 

podlaga za nadaljnjo obravnavo. 

 

II. 

Predlog Odloka je v javni obravnavi od 23.11.2010 do vključno 7.12.2010. 
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III. 

 

Ta sklep velja takoj in se objavi v Uradnem glasilu občine Središče ob Dravi 

 

 

 

Ad. 7:  Določitev vrednosti NUSZ za leto 2011 in določitev postopnosti obremenitve 

 

Ţupan je podal uvod in obrazloţitev. 

 

Anica Škrinjar je povedala, da svetniška skupina Liste za razvoj predlaga enako višino, kot je 

bila v letu 2010. 

 

Po razpravi je bil soglasno sprejet  

 

SKLEP št. 6:  

 

I. 

Določi se letna  vrednost točke za izračun nadomestila za uporabo zazidanega stavbnega 

zemljišča na območju Središče ob Dravi v letu 2011 v višini  0,002717 EUR/m
2
. 

 

II.
 

Zavezancem odmeri nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča na podlagi podatkov občine 

Središče ob Dravi, Ministrstvo za finance, Davčna uprava Republike Slovenije, Davčni urad 

Ptuj. 

 

III. 

Z dnem uveljavitve tega sklepa preneha veljati sklep o vrednosti točke za odmero nadomestila 

za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2010 sprejet pod št. 03230-5/2009-11 dne  23.11.2009                                                          

 

IV. 

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu Občine Središče ob Dravi, 

uporablja pa se  od 1. januarja  2011 dalje. 

 

 

 

Nadalje je ţupan podal predlog in obrazloţitev za sprejem sklepa o postopni obremenitvi. Pri 

tem je poudaril, da bi morali upoštevati pogoj, da bi postopnost obremenitve upoštevali pri 

tistih občanih, ki so dali vloge za spremembo OPN. Predlaga, da za  postopno obremenitev 

najprej preverimo parcele, ki so bile predlagane za spremembo v prostorskem planu  in za 

tiste, ki niso dali vlog imajo polno obremenitev.  

 

Dogša Jurij je vprašal ali je v načrtu razpolaganja z nepremičnim premoţenjem pomota, da 

prodajamo cesto? 

Jelka Zidarič Trstenjak je pojasnila, da parcelo prodajamo, ker cesta ni kategorizirana in je 

opredeljena kot pot.  

Ţupan pove, da to pot moramo brisati iz programa prodaje.  

Soglasno je bil sprejet  
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SKLEP št. 7:  

      1. člen  

 

O sprejemu sklepa za določitev postopne obremenitve vrednosti točke pri določitvi 

nadomestila za stavbno zemljišče v letu 2011 se bo odločalo na naslednji sejo Občinskega 

sveta.  

 

2. člen 

Ta sklep velja takoj. 

 

 

AD. 8: Obravnava prošnje Munda Eve za delno povračilo stroškov prevoza  

 

Ţupan je podal prošnjo in obrazloţitev za delno povračilo  stroškov prevoza za Munda Evo. 

Predlagal je sprejem na današnji seji ali pa razpravo na odborih.  

 

Vesna Mele je pojasnila, da pozna primer in da ima deklica ima takšno zdravstveno stanje, da 

jo starši morajo voziti v šolo.   

 

Anica Škrinjar je povedala, da je v lanskem letu bil naš deleţ sofinanciranja v višini 70 EUR. 

 

Andreja Resman je predlagala, da ne bi šli na razpravo na odbore in bi sklep sprejeli na 

današnji seji.   

 

Soglasno je bil sprejet  

 

SKLEP št. 8:  
1. člen 

 

Munda Evi se sofinancirajo stroški prevoza v gimnazijo Ormoţ v višini 70,00 EUR mesečno.  

 

2. člen 

Ta sklep velja takoj. 

 

 

Ad. 9: Imenovanje delovnih teles občinskega sveta  

 

Ţupan je podal predloge za imenovanje delovnih teles, katere je zbrala in obravnavala 

Komisija za volitve in imenovanja in sicer:  

 

- Nadzorni odbor: 

 

Z 8 glasovi ZA in 1 PROTI  je bil sprejet  

 

 

SKLEP št. 9:  

                                                                       I.  

SLAVICA MLINARIČ, Kolodvorska c 5/a, 2277 Središče ob Dravi 

MIRJANA ČAVNIČAR, Grabe 46, 2277 Središče ob Dravi 

IVAN JANŢEKOVIČ, Kolodvorska cesta 2, 2277 Središče ob Dravi 
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II. 

  

Predsednika NO izvolijo izmed sebe člani odbora. 

 

III. 

 

Sklep začne veljati z dnem sprejema in se objavi v Uradnem glasilu občine Središče ob Dravi. 

 

 

- Odbor za požarno varnost 

 

Soglasno je bil sprejet 

 

SKLEP št. 10:  

I. 

 

Za člane Odbora za poţarno varnost  se imenujejo: 

RADOVAN ALEKSIČ, Obreţ 68, 2277 Središče ob Dravi 

DAMJAN MUNDA, Slovenska cesta 23, 2277 Središče ob Dravi 

VIKTOR SAMEC, Obreţ 29, 2277 Središče ob Dravi 

 

II. 

  

Za predsednika odbora se imenuje VIKTOR SAMEC. 

 

III. 

 

Sklep začne veljati z dnem sprejema in se objavi v Uradnem glasilu občine Središče ob Dravi. 

 

 

- Odbor za kmetijstvo in gozdarstvo  

 

Soglasno je bil sprejet 

 

SKLEP št. 11:  

I. 

 

Za člane Odbora za kmetijstvo in gozdarstvo se imenujejo: 

DANILO DEČKO, Trg talcev 10, 2277 Središče ob Dravi 

ZVONKO KERŠ, Godeninci 34, 2277 Središče ob Dravi 

BOJAN MLAKAR, Ljutomerska cesta 1/a, 2277 Središče ob Dravi 

 

II. 

  

Za predsednika odbora se imenuje BOJAN MLAKAR 

 

III. 

 

Sklep začne veljati z dnem sprejema in se objavi v Uradnem glasilu občine Središče ob Dravi. 
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- Odbor za družbene dejavnosti   

 

Z 8 glasovi ZA in 1 VZDRŢANIM je bil sprejet  

 

SKLEP št. 12:  

        I. 

JASNA MUNDA, Obreţ 155, 2277 Središče ob Dravi 

MIHAEL HORVAT, Slovenska cesta 47, 2277 Središče ob Dravi 

VESNA MELE, Trate 4, 2277 Središče ob Dravi 

ANDREJA RESMAN, Trška ulica 3, 2277 Središče ob Dravi 

ANICA ŠKRINJAR, Šalovci 4/a, 2277 Središče ob Dravi 

 

II. 

  

Za predsednico odbora se imenuje  ANDREJA RESMAN. 

 

III. 

 

Sklep začne veljati z dnem sprejema in se objavi v Uradnem glasilu občine Središče ob Dravi. 

 

 

- Odbor za okolje in prostor  

 

Z 8 glasovi ZA in 1 VZDRŢANIM je bil sprejet  

 

SKLEP št. 13:  

I. 

 

ROMAN MEDIK, Dravska 6, 2277 Središče ob Dravi 

ANTON PROSNIK, Slovenska 46, 2277 Središče ob Dravi 

BOJAN MLAKAR, Ljutomerska 1/a, 2277 Središče ob Dravi 

MIRO MELE, Trate 4, 2277 Središče ob Dravi 

ANDREJA RESMAN, Trška 3, 2277 Središče ob Dravi 

 

II. 

  

Za predsednika odbora se imenuje  BOJAN MLAKAR 

 

III. 

 

Sklep začne veljati z dnem sprejema in se objavi v Uradnem glasilu  občine Središče ob 

Dravi. 

 

 

- Statutarno pravna komisija   
 

Z 8 glasovi ZA  in 1 vzdrţanim je bil sprejet  
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SKLEP ŠT. 14:  

I. 

 

Za člane Statutarno pravne komisije     se imenujejo: 

ZVONKO KERŠ, Godeninci 34, 2277 Središče ob Dravi 

ROMAN MEDIK, Dravska 6, 2277 Središče ob Dravi 

DRAGO MARČEC, Obreţ 148/a, 2277 Središče ob Dravi 

 

II. 

  

Za predsednika komisije  se imenuje  ROMAN MEDIK 

 

III. 

 

Sklep začne veljati z dnem sprejema in se objavi v Uradnem glasilu  občine Središče ob 

Dravi. 

 

 

- Odbor za gospodarstvo, gospodarsko infrastrukturo in turizem  

  

Soglasno je bil sprejet  

 

SKLEP št. 15:  

I. 

 

Za člane Odbora za gospodarstvo, gospodarsko infrastrukturo in turizem se imenujejo: 

ROBERT JAKL, Poštna ulica 12, 2277 Središče ob Dravi 

ROMAN MEDIK, Dravska 6, 2277 Središče ob Dravi 

TONI JELOVICA, Trate 3, 2277 Središče ob Dravi 

VIKTOR SAMEC, Obreţ29, 2277 Središče ob Dravi 

JURIJ DOGŠA, Grabe 22, 2277 Središče ob Dravi 

 

II. 

  

Za predsednika odbora se imenuje ROMAN MEDIK 

 

III. 

 

Sklep začne veljati z dnem sprejema in se objavi v Uradnem glasilu  občine Središče ob 

Dravi. 

 

 

- Komisija za odlikovanja in priznanja 

 

Soglasno je bil sprejet  

 

SKLEP št. 16:  

I. 

 

Za člane Komisije za odlikovanje in priznanja   se imenujejo: 
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BRANKO VESELKO, Trg talcev 5, 2277 Središče ob Dravi 

VESNA MELE, Trate 4, 2277 Središče ob Dravi 

DRAGO MARČEC, Obreţ 148/a, 2277 Središče ob Dravi 

 

II. 

  

Za predsednika komisije  se imenuje  VESNA MELE. 

 

III. 

 

Sklep začne veljati z dnem sprejema in se objavi v Uradnem glasilu  občine Središče ob 

Dravi. 

 

- Odbor za premoženje, finance in proračun 

 

Soglasno je bil sprejet  

 

SKLEP št. 17:  

I. 

 

Za člane Odbora za premoţenje, finance in proračun se imenujejo: 

VIKTOR SAMEC, Obreţ 29, 2277 Središče ob Dravi 

ANICA ŠKRINJAR, Šalovci 4/a, 2277 Središče ob Dravi 

JURIJ DOGŠA, Grabe 22, 2277 Središče ob Dravi 

PAVLA IVANUŠA, Obreţ 60, 2277 Središče ob Dravi 

DRAGO MARČEC, Obreţ 148/a, 2277 Središče ob Dravi 

 

II. 

  

Za predsednico  odbora se imenuje ANICA ŠKRINJAR 

 

III. 

 

Sklep začne veljati z dnem sprejema in se objavi v Uradnem glasilu  občine Središče ob 

Dravi. 

 

 

- Vaški odbor Godeninci 

 

Z 8 glasovi ZA in 1 PROTI je bil sprejet  

 

SKLEP št. 18:  

I. 

 

Za člane Vaškega odbora Godeninci  se imenujejo: 

BOŢIDAR KOCJAN, Godeninci 2, 2277 Središče ob Dravi 

MIROSLAV KRANJČEC, Godeninci 46 2277 Središče ob Dravi 

ZVONKO KERŠ, Godeninci 34, 2277 Središče ob Dravi 
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II. 

 

Predsednika Vaškega odbora imenujejo na prvi seji člani VO Godeninci. 

 

III. 

 

Sklep začne veljati z dnem sprejema in se objavi v Uradnem glasilu  občine Središče ob 

Dravi. 

 

 

- Vaški odbor Grabe 

 

Soglasno je bil sprejet  

 

SKLEP ŠT. 19:  

I. 

 

Za člane Vaškega odbora Grabe se imenujejo: 

VEKOSLAV JANEŢIČ, Grabe 20, 2277 Središče ob Dravi 

DANILO JANEŢIČ, Grabe 8, 2277 Središče ob Dravi 

JURIJ DOGŠA, Grabe  22, 2277 Središče ob Dravi 

 

II. 

 

Predsednika Vaškega odbora imenujejo na prvi seji člani VO Grabe. 

 

III. 

 

Sklep začne veljati z dnem sprejema in se objavi v Uradnem glasilu  občine Središče ob 

Dravi. 

 

 

- Vaški odbor Obrež  

 

Soglasno je bil sprejet  

 

 

SKLEP št. 20:  

I. 

 

Za člane Vaškega odbora Obreţ  se imenujejo: 

RADOVAN ALEKSIČ, Obreţ 68, 2277 Središče ob Dravi 

MARKO KOČEVAR, Obreţ 93, 2277 Središče ob Dravi 

VIKTOR SAMEC, Obreţ 29, 2277 Središče ob Dravi 

FRANC CIMERMAN, Obreţ 3, 2277 Središče ob Dravi 

 

II. 

 

Predsednika Vaškega odbora imenujejo na prvi seji člani VO Obreţ. 
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III. 

 

Sklep začne veljati z dnem sprejema in se objavi v Uradnem glasilu  občine Središče ob 

Dravi. 

 

- Vaški odbor Središče ob Dravi  

 

Soglasno je bil sprejet  

 

SKLEP št. 21:  

I. 

 

Za člane Vaškega odbora Središče ob Dravi  se imenujejo: 

CVETKA SAKELŠEK, Ljutomerska c. 3, 2277 Središče ob Dravi 

ALEŠ DOGŠA, Ljutomerska cesta 2, 2277 Središče ob Dravi 

ROMAN LAŠIČ, Breg 3, 2277 Središče ob Dravi 

STANKA HORVAT, Trate 11, 2277 Središče ob Dravi 

ANDREJA RESMAN, Trška ulica 3, 2277 Središče ob Dravi 

MIRAN KOVAČ, Partizanska 24, 2277 Središče ob Dravi 

IVAN IVANUŠA, Slovenska cesta 46, 2277 Središče ob Dravi 

 

II. 

 

Predsednika Vaškega odbora imenujejo na prvi seji člani VO Središče ob Dravi 

 

III. 

 

Sklep začne veljati z dnem sprejema in se objavi v Uradnem glasilu  občine Središče ob 

Dravi. 

 

- Vaški odbor Šalovci  

 

Soglasno je bil sprejet  

 

SKLEP št. 22:  

I. 

 

Za člane Vaškega odbora Šalovci se imenujejo: 

TONČEK KOLARIČ, Šalovci 54, 2277 Središče ob Dravi 

ANICA ŠKRINJAR, Šalovci 4/a, 2277 Središče ob Dravi 

DAVORIN ŢERJAV, Šalovci 8, 2277 Središče ob Dravi 

 

II. 

 

Predsednika Vaškega odbora imenujejo na prvi seji člani VO Šalovci 

 

III. 

 

Sklep začne veljati z dnem sprejema in se objavi v Uradnem glasilu  občine Središče ob 

Dravi. 
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Ad. 10: Pobude, predlogi in vprašanja 

 

Jurij Dogša:  

je postavil vprašanje kako je bila do sedaj razdeljena splošna proračunska rezervacija, če bi 

lahko dobili podatke po el. pošti? 

 

Blank Kočevar je pojasnila, da so o tem bili seznanjeni v šestmesečnem poročilu, ostalo pa 

lahko še posreduje.  

 

Ad. 11: Razno  

 

Ţupan je podal naslednje vloge:  

 

1. Vloga za oprostitev plačila komunalnega prispevka Jeruzalem SAT 

 

Ţupan je podal uvod in obrazloţitev k vlogi Jeruzalem SAT.  

 

Razprava:  

Zvonko Kerš: meni, da plačilo komunalnega prispevka ne predstavlja Jeruzalemu  takšen 

znesek, da ga ne bi mogli plačati, še posebej če je vodovod bil financiran iz občine.  

 

Bojan Mlakar je predlagal, da bi o vlogi ne bi sklepali ţe na današnji seji in bi o njej 

razpravljali odbori. Povedal je, da bo ta del sušilnice kjer je sedaj obdrţali, na novo pa 

postavljajo na novi lokaciji. 

Pri tem je izpostavil tudi ekološki problem onesnaţevanja sedanje sušilnice: pleve in prah, ki 

se pri njihovem delovanju izloča v okolje in ogroţa občane v okolici.  

 

Roman Medik je povedal, da ima informacijo, da imajo kupca za sedanji objekt.  

 

Jurij Dogša je predlagal, da bi o vlogi razpravljali odbori, oni naj plačajo in potem dobijo 

vrnjeno. Povedal je, da meni, da je ta lokacija nekaj pridobila z ureditvijo poslovne cone.  

Zemljišče je več vredno, če je zgrajen tudi vodovod.  

Jelka Zidarič Trstenjak je pojasnila, da ni moţno, da bi oni komunalni prispevek plačali, nato 

pa bi jim denar vrnili.  

 

Ţupan je pojasnil, da je o onesnaţevanju okolja s sedanje sušilnice govoril in opozoril na to 

direktorja, kateremu je povedal, da pričakuje, da bodo to uredili, saj se ljudje zaradi tega  

pritoţujejo, pa tudi otroški vrtec je v bliţini.  

 

Soglasno je bil sprejet  

 

SKLEP št. 23:   

         I.  

O vlogi za oprostitev plačila komunalnega prispevka za Jeruzalem SAT razpravljajo pristojni 

odbori, nato pa o tem sprejme svoj sklep občinski svet. 

 

II. 

 

Ta sklep velja takoj.  
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2. Prošnja za odpis terjatev: Juršič Marija, Breg 7, Središče ob Dravi  

 

Ţupan je podal prošnjo Juršič Marije za odpis terjatev za plačilo najemnine za stanovanje. 

Jelka Zidarič Trstenjak je podala dodatno obrazloţitev v zvezi z prošnjo. Juršič Marija je v 

Centru za starejše občane. V stanovanje so vlagali in ga obnavljali, v njem pa so pustili tudi 

nekaj pohištva.  

Pri tem pa je izpostavila, da problem namestitve občanov, ki so socialni problemi, zato bi bilo 

dobro, da se stanovanje da na razpolago za te namene. 

 

Po razpravi je bil soglasno sprejet  

 

SKLEP št. 24:  

1. člen 

 

 

Odpišejo se terjatve  Juršič Marije, Breg 7, 2277 Središče ob Dravi v skupni višini 251,44 € 

 

2. člen 

  

 

Ta sklep velja takoj. 

 

 

Seja je bila zaključena ob 21.30 uri. 

 

 

Zapisala:          Ţupan: 

Milena Milosavljevič         Jurij BORKO  


